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Ata Retificada da comissão de seleção de bolsas CAPES-PROEX 

Ata da reunião ordinária da Comissão de Seleção de 
Bolsas  CAPES-PROEX  do  Programa  de  Pós-
Graduação  em  Engenharia  e  Gestão  do 
Conhecimento  realizada  no  dia  22  de  março  de 
2024, às 08 horas, em reunião virtual e 26 de março 
às 8 horas.

No dia 18 de março de 2024 foi encerrado o período de inscrições do processo de seleção de 
bolsistas CAPES-PROEX, conforme Edital 01/2024/SECOGEGC/CTC,  para implementação de 
bolsas em março. Inscreveram-se às bolsas 06 (seis) candidatos(as) de Mestrado e 26 (vinte 
e  seis)  de  doutorado.  Todas  as  inscrições  às  bolsas  de  mestrado  e  20  de  doutorado 
atenderam ao item 4 do edital com relação à entrega da documentação. As inscrições não 
homologas e as justificativas, são:  Juliana de Souza Côrrea (não atendeu o Item 4.3), Sara 
Abreu Henn (não atendeu o Item 4.2.2), Daiane de Souza Alves (não atendeu o item 4.2.1) e 
Juliane Laviniki (não atendeu o 4.2.1). Assim, para cumprir a data de publicação do resultado 
e providenciar a implementação das bolsas, a Comissão se reuniu virtualmente no dia 22 de 
março de 2024 às 08h para a análise dos documentos dos 06 (seis) candidatos às bolsas de 
mestrado e os 20 às bolsas de doutorado, conforme item 5 do Edital. Neste mesmo dia, o 
resultado foi publicado na página do PPGEGC (conforme item 3.2 do edital). No dia 26 de  
março a comissão se reuniu para análise dos recursos. Para bolsa de doutorado dois recursos 
não  procedem,  dado  que  as  análises  seguiram  o  item  4  do  edital  (com  respeito  à 
documentação enviada), e uma delas foi acatada, gerando uma nova ordem de classificação, 
conforme quadro abaixo. Para bolsas de mestrado houve 2 (dois) recursos, os quais foram 
acatados pois se referiam a duas inscrições que, embora encaminhadas conforme previsto 
no  Edital,  tiveram  sua  documentação  barrada  por  spam no  servidor  de  e-mails  da 
Universidade,  impedindo  que  a  Comissão  tivesse  acessado  a  mesma.  Após  análise  da 
documentação conforme item 4 e os  critérios  do item 5 do edital,  apresenta-se a  nova 
ordem de classificação para o mestrado, conforme quadro abaixo.

 MESTRADO
Ordem Candidato(a) Bolsa

1. Guido José Warken Filho CAPES-PROEX
2. Gustavo Modena da Silva CAPES-PROEX
3. Paula Karina Rosa Luz CAPES-PROEX
4. Nelma Rodrigues Pereira FAPESC
5. Vanessa Roberg FAPESC
6. Roberta Begrow -
7. Ernestina da Silva Alves -
8. Daniela Vogel -
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DOUTORADO
Ordem Candidato(a) Bolsa

1. Carlos Augusto Zilli CAPES-PROEX
2. Nárima Alemsan CAPES-PROEX
3. Poliana Francibele de Oliveira Pereira CAPES-PROEX
4. Aline Wrege Vasconcelos CAPES-PROEX
5. Lucas Bastianello Scremin CAPES-PROEX
6. Cheryl Maureen Dahen CAPES-PROEX
7. Gisele Furtado Schmitz de Souza -
8. Letícia Cunico -
9. Heriberto A. Flores -
10. Larissa Gaspar Coelho Pinto -
11. Reinaldo Denis Viana Barbosa -
12. Maurício Henning -
13. Maurício Pasetto de Freitas -
14. Murilo Pedro Demarchi -
15. Thalita Bez Batti de Souza -
16. Fabiana Edier Dassoler
17. Alessandro Mueller -
18. Lilian Cristiane Silva de Oliveira -
19. Clelio Marcos Ferreira -
20. Robson Fernando Duda -
21. Marlei Goldmeyer
22. Harlen Cardoso Divino

Solicitamos  que  todos  (as)  candidato(as)  selecionados  enviem  por  email  ao  PPGEGC 
(ppgegc@contato.ufsc.br)  imediatamente  a  documentação  necessária,  para  que  a  bolsa 
possa ser implementada o quanto antes (ainda no mês de março). Conforme consta no item 
2 do Edital EDITAL 01/2024/SECOGEGC/CTC, essa Comissão não analisa o item 2.1, cabendo 
ao  selecionado  apresentar  os  devidos  comprovantes  junto  a  secretaria  quando  da 
implementação da bolsa. Destaca-se que ao longo do ano existe a possibilidade da liberação 
de  novas  vagas,  e  os  interessados,  não  contemplados  aqui,  poderão  se  candidatar 
novamente. Na sequência, nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual, para 
constar, eu, Gertrudes Aparecida Dandolini, lavrei a presente ata, que, após aprovada, será 
assinada pelos membros da comissão de bolsa Roberto Carlos dos Santos Pacheco e Richard 
Perassi Luiz de Sousa, e pelo membro da representação discente Ivam Galvão Filho.
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